



❖ ОБРАЗОВАНИЕ

ПОДГОТОВКА ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ К НОВОМУ 2021-2022 УЧЕБНОМУ ГОДУ



Школа для учащихся – это рабочее место, где ученик проводит немало времени. Поэтому в общеобразовательных организациях необходимо создать условия, направленные на охрану здоровья обучающихся при осуществлении деятельности по инициативе и воле педагогов. Подготовка школ к новому учебному году – дело важное и ответственное, занимаются которым учреждения образования на протяжении всех летних месяцев.

И от того, насколько серьезно

подойти к этой работе, зависит не только настроение и желание учащихся учиться, но и сама организация учебного-воспитательного процесса. С высокой степенью ответственности к делу подошли коллективы образовательных организаций нашего района. В рамках подготовки образовательных организаций к новому учебному году, подразделение Администрации МО «Тункинский район» с 31.05.2021 г. № 141-р «О создании рабочей комиссии по приемке образовательных организаций к новому 2021-2022 учебному году», которая утвердила состав рабочей комиссии и график объездов

образовательных организаций, приемка проведена с 19 по 23 июля этого года. Всего в районе функционируют 44 образовательных организаций, в ходе приемки приняты все.

МКУ «Управление образования администрации Тункинского района» выражает огромную благодарность всем директорам, педагогам, работникам, родителям, обучающимся по поиску в подготовке школы к новому учебному году!

Начальник МКУ «Управление образования администрации ТУнкинского района», Елена Трифонова

❖ ОБЩЕСТВО

Информация о ходе подготовки к отопительному сезону 2021-2022 годов

«Как к отопительному сезону подготовишься, так его и проведешь» – говорят в народе. В этом году подготовка к отопительному сезону началась с небольшим опозданием из-за отсутствия финансовых средств. Глава района Чингис Маншев приложил немалые усилия, чтобы получить субсидию из Республики и изыскать средства из местного бюджета для подготовки к отопительному сезону.

Вся работа ведется согласно распоряжению главы района о распределении средств из бюджета на создание оперативного штаба и комиссии по оценке готовности объектов ЖКХ к ОЗП 2021-2022 г. от 28.06.2021 № 172-р.

Всего по МО «Тункинский район» организовано 11 единиц ЖКХ, занимаются 3 организации, из которых 2 – по договору концессии – 2, по договору аренды – 1. Количество источников теплоснабжения на территории района – 24 единицы (без учета ведомственных котельных), количество источников водоснабжения – 2, очистных сооружений – 1.

Протяженность тепловых сетей 6868 км, из них требуют замены в связи с изношенностью 2351



км. Протяженность водопроводных сетей 20,636 м, требуется замена зданий в количестве 17 шт. Годовая потребность в тепле – 104,6 Гкал/час. На азимутальной карте Тункинских гор видна сеть системы (15 секторов), на котельных сформированы замены трубопроводов, замена котлов в Еловской замена котла, в детском саду с. Монды идет монтаж системы вентиляции. В остальных школьных котельных идет текущий ремонт. В целом, все школьные котельные вовремя, к началу отопительного сезона, будут готовы. Подготовка к отопительному сезону идет в штатном режиме и стоит на контроле у главы района.

В Тункинской СОШ проведен

❖ ВАКАНСИЯ

СЛУЖБА В ПОЛИЦИИ

МО МВД России «Тункинский» приглашает для прохождения службы в органах внутренних дел граждан, годных к постоянной здоровью, физически подготовленных, в должностях начальствующего состава со средним (полном) или высшим образованием (в возрасте от 18 до 35 лет), среднем начальствующего состава (в возрасте от 18 до 40 лет) со средним профессиональным и высшим профессиональным образованием (на должности в подразделениях дознания, следствия необходим высшее юридическое образование, соответствующим Федеральным законом № 342-ФЗ от 30.11.2011 года).

В отдел кадров МО МВД России «Тункинский» необходимо представить следующие документы:

1. Коллекционный паспорт, ИИН, СНИЛС, свидетельство о рождении, копия свидетельства о замужестве брака, свидетельства о рождении детей, свидетельства о право управления транспортным средством;
2. Характеристику с последнего места работы (службы, учебы);
3. Копии документов об образовании;
4. Справку о прохождении курсов профессионального или протравникового инструктажа;
5. Справку о налоговой инспекции о том, что отсутствует ИЛ, криминологический;
6. Копию военного билета (все страницы) при наличии;
7. Копию трудовой книжки (при наличии);
8. Справку о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
9. Аккредитацию;
10. Автобиографию.

При приеме на службу предоставляется полный пакет социальных гарантий:

Стабильная высокая заработная плата, премии, ежегодный отпуск, выходные отпуска от 45 дней с бесплатным проездом с одним из членов семьи по территории России; бесплатное качественное медицинское обслуживание; обязательное страхование жизни и здоровья; возможность получения пенсии; возможность получения льготной

Прием на службу осуществляется по телефону 8(30147) 41-9-34, gto@mtv.mvd.ru, litsug@mtv.mvd.ru

4 Саяны

Тункинская районная газета

❖ ОБЩЕСТВО



Всегда будьте вместе, любовь берегите!

❖ ДЕСЯТАЯ ГОДОВЩИНА СВАДЬБЫ

Семья – это важно! Стала родителями заметочке, что стали лучше понимать коллег, родственников, знакомых, ведь к каждому ребенку приходят друзья и индивидуальный подход, учиться разговаривать на их языке. Владимир Гончарук работает учителем в Тункинской школе, а Марина Бургрова – заведующая Тункинским сельским домом культуры. Бурговская – выпускница Бурятского республиканского педагогического колледжа факультета начальных классов.

В этой семье фундаментом нравственных ценностей являются любовь, взаимопонимание, уважение, доброта и любовь к родному краю. Главная ценность семьи – тяга к знаниям и образованию.

Несмотря на то что Степановы до сих пор живут в Байкальске, родители стараются находить время, чтобы приходить к своим родителям. Это семья выдерживает любые трудности, и будет идти по жизни смело и уверенно.

❖ УЧИТЕЛЬСКИЕ ДИНАСТИИ

Семье Валерии Самбуева и Елизавете Шабоновой по стопам своих родителей, а также сыновей и внуков получили высшее образование и стали педагогами.

Традиции и ценности этой семьи многогранны: почитание семейных ценностей, уважение старших, соблюдение здорового образа жизни. Очень важно знать своих предков, чтить их память и чтобы энергия рода всегда поклонения не прерывалась – ее необходимо бережно передавать своим детям.

Степановы Виктор Александрович и Светлана Жалсановна – уважаемые земляки и заслуженные учителя Российской Федерации и Республики Бурятия – кандидаты биологических наук, доцент, научный сотрудник Бурятского научного центра СО РАН; Саян Викторович – учитель

физической культуры, Дарина Викторовна – учитель русского языка и литературы высшей категории, призер районного конкурса «Учитель года – 2014». Виктор и Елизавета учатся в Бурятской государственной академии им. Бориса Богдановича Байковича. Ученик семьи – Елизавета Гончарук – студентка Бурятского республиканского педагогического колледжа факультета начальных классов.

В этой семье фундаментом нравственных ценностей являются любовь и взаимопонимание, уважение, доброта и любовь к родному краю. Главная ценность семьи – тяга к знаниям и образованию. Не зря семье Степановых до сих пор семьи Степановых не сидят в заточении, они активно участвуют в общественной жизни и воспитывают детей в духе семейных традиций. Семья вложила много сил и времени в воспитание и поддержание семейных традиций. Елизавета Гончарук – выпускница Бурятского республиканского педагогического колледжа, а ее супруг – учителем начальных классов. Всё хорошо, что сейчас есть в семье Степановых дети, которые вложили много сил и времени в воспитание и поддержание семейных традиций.

Семья Степановых продолжает традиции. Всё хорошо, что сейчас есть в семье Степановых дети, которые вложили много сил и времени в воспитание и поддержание семейных традиций.

Семья Багдасарянных из села Заринска Самвел и Тамара Николаевна воспитывают своих детей в духе семейных традиций. Для них семья – это эталон человеческих ценностей и цветок семейных традиций. Семья вложила много сил и времени в воспитание и поддержание семейных традиций.

Семья Багдасарянных – это любящая семья, которая воспитывает детей с любовью, заботой, терпением и пониманием. Для них семья – это эталон человеческих ценностей и цветок семейных традиций.

Семья Багдасарянных – это любящая семья, которая воспитывает детей с любовью, заботой, терпением и пониманием. Для них семья – это эталон человеческих ценностей и цветок семейных традиций.

Семья Багдасарянных – это любящая семья, которая воспитывает детей с любовью, заботой, терпением и пониманием. Для них семья – это эталон человеческих ценностей и цветок семейных традиций.

Экс-сотрудники МБУК РКДЦ

